丹东欣泰电气股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗。

丹东欣泰电气股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第八次会议 及 2013 年度股东大会审议通过了《关于修订〈公司章程〉的议案》的相关决议。 详情请见公司 2014 年 5 月 6 日刊登在中国证监会指定的创业板信息披露网站的 相关公告和决议。

按照决议,公司于近日完成了工商变更登记,并取得了丹东市工商行政管理 局颁发的《企业法人营业执照》,登记的相关信息如下:

注册号: 210600004012171;

名称: 丹东欣泰电气股份有限公司:

住所: 丹东市振安区东平大街 159 号;

法定代表人: 孙文东;

注册资本: 捌仟伍佰柒拾柒万捌仟陆佰零玖元:

实收资本: 捌仟佰佰柒拾柒万捌仟陆佰零玖元:

公司类型: 其他股份有限公司(上市);

经营范围:制造、加工、销售:电抗器,电力电容器及成套装置,组合式变电站, 干式变压器,油浸式变压器,特种变压器,高低压电器,整流设备,高低压配电 柜,消弧线圈,电气部件,硅钢片,电磁线,矿用电器产品;电器设备安装;经 营货物及技术进出口:对朝边境小额贸易经营权。

特此公告。

丹东欣泰电气股份有限公司 董事会 2014 年 5 月 12 日